

GUIPUZCOANO AUMENTA UN 23,2% SU RESULTADO A JUNIO 2006

Al cierre de 30 junio 2006, el Grupo Banco Guipuzcoano ha obtenido un resultado consolidado antes de impuestos de 32.025 miles de euros. El resultado neto atribuido al grupo se sitúa en 23.556 miles de euros, con aumento del 23,2% sobre la misma fecha del año anterior.

El margen de intermediación alcanza 64.978 miles de euros, con un aumento del 14,7%, y el margen básico 93.182 miles de euros, con incremento del 13,6%. Las comisiones por servicios aumentan el 11,3%. Los buenos resultados de operaciones financieras impulsan el crecimiento del margen ordinario hasta el 28,8%.

Los gastos de explotación cifran 54.851 miles de euros, con aumento del 11,9% sobre el año anterior, incluyendo los gastos de apertura de nuevas oficinas del Plan de Expansión.

El margen de explotación se sitúa en 50.452 miles de euros, con un aumento sobre el año anterior del 39,7%.

Con las nuevas normas de Contabilidad, las Amortizaciones y Provisiones para Insolvencias alcanzan 13.955 miles de euros, manteniendo el Banco criterios muy conservadores en cuanto a saneamiento de su Balance. Otro tanto puede decirse de las Dotaciones a otras Provisiones.

El Total Balance del Grupo asciende a 8.052.637 miles de euros, con aumento del 14% sobre el año anterior.

Los Créditos a la Clientela cifran 5.757.265 miles de euros, con aumento del 24% sobre el año anterior en términos homogéneos, es decir, incorporando los Créditos Titulizados. Se mantiene el fuerte ritmo de crecimiento de los préstamos hipotecarios, que se sitúa en el 23,2%.

La tasa de morosidad se sitúa en el 0,6%, por debajo del año anterior, y la tasa de cobertura de los créditos morosos es el 300%, después de los cambios derivados de la adaptación a la circular B. España 4/2004.

Los Depósitos de Clientes, incorporando los Depósitos representados por Valores negociables y Pasivos Subordinados, cifran 5.597.554 miles de euros, con aumento interanual del 22,5%. Destaca el crecimiento del 147% en los Pagarés, que continúan teniendo gran aceptación.

Sigue siendo favorable la evolución del conjunto de Fondos de Inversión y Pensiones. Los patrimonios administrados cifran 1.559.789 miles de euros aumentando el 16% sobre el año anterior, y el número de partícipes es de 89.550, con aumento del 12%.

En total los Recursos Gestionados de Clientes ascienden a 7.367.327 miles de euros, con un aumento del 22,8% sobre la misma fecha del año anterior.

❖ RATING

Fitch Rating ha renovado las calificaciones otorgadas a Banco Guipuzcoano (individual B/C, corto plazo F2 y largo plazo A-), mejorando la perspectiva para el rating de largo plazo de "estable" a "positiva". Las calificaciones obtenidas por Banco Guipuzcoano reflejan la buena evolución del negocio y los altos niveles de solvencia, liquidez y calidad de los activos alcanzados por la entidad.

❖ **NUEVAS OFICINAS EN LAS ISLAS CANARIAS.**

De acuerdo con el Plan Estratégico 2005/2007 “Plan 007 Banca en Acción”, el Banco continúa su expansión geográfica potenciando la actividad en las Regiones en que no tenía presencia. En el segundo trimestre del año se han abierto las oficinas de **Las Palmas de Gran Canaria, Santa Cruz de Tenerife**. También otra oficina más en la Costa del Sol en **Fuengirola**. El número de oficinas de Banco Guipuzcoano en funcionamiento con dichas aperturas asciende a 252, estando presentes en trece Comunidades Autónomas.

❖ **COTIZACIÓN EN BOLSA.**

A 30 de junio 2006, la acción Banco Guipuzcoano cotizaba a **23,45 euros**, lo que supone una revalorización del **26%** sobre Diciembre 2005, y del **90%** sobre Diciembre 2004.

GRUPO BANCO GUIPUZCOANO
CUENTA DE RESULTADOS EN CASCADA
PRIMER SEMESTRE 2006

<i>(Importes en miles de euros)</i>	<i>JUNIO 2006</i>	<i>VARIACION ANUAL %</i>
	-----	-----
MARGEN INTERMEDIACION	64.978	14,7
COMISIONES POR SERVICIOS	28.204	11,3
MARGEN BASICO	93.182	13,6
RESULTADOS DE OPERACIONES FINANCIERAS	13.933	435,1
RESULTADOS DE ENTIDADES POR. PARTICIP.	1.604	971,7
MARGEN ORDINARIO	108.719	28,8
PRESTACIÓN SERVICIOS NO FINAN.	--	--
GASTOS EXPLOTACION	(54.851)	11,9
AMORTIZACION	(5.810)	(6,5)
OTROS CONCEPTOS	2.394	(7,7)
MARGEN DE EXPLOTACION	50.452	39,7
PERDIDAS POR DETERIORO DE ACTIVOS	(13.955)	14,7
DOTACIONES A PROVISIONES	(9.675)	--
INGRESOS / GASTOS FIN. DE ACTIVIDADES NO FIN.	2	--
OTRAS GANANCIAS / PERDIDAS	5.201	171,7
RESULTADO CONSOLIDADO DEL EJERCICIO	32.025	21,1

IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS	(8.321)	32,8
RESULTADO ATRIBUIDO A LA MINORÍA	(148)	(85,9)
RESULTADO NETO ATRIBUIDO AL GRUPO	23.556	23,2

DATOS DE EXPLOTACION A 30.06.2006

<i>(Importes en miles de euros)</i>	JUNIO 2006	VARIACION ANUAL %
	-----	-----
CREDITOS A LA CLIENTELA	5.757.265	29,6 (1)
DEPOSITOS DE CLIENTES (2)	5.597.554	22,5
RECURSOS GESTIONADOS DE CLIENTES	7.367.327	22,8

(1) 24% en términos homogéneos incorporando los Créditos Titulizados.

(2) Incorporando los Depósitos representados por Valores negociables y Pasivos Subordinados.

Nota: Datos adaptados a las Normas Internacionales de Información Financiera (Circular Banco de España 4/2004)